Request for clarifications.


Question one 
  
Would it be possible to define clearly the minimum number of training days and mentoring days for assignment 1.1 and 1.2 as regards to tender UNDP-RFP/UGA20/002 and UNDP-RFP/UGA20/005 
 
Each training session should not be less than 2 weeks.  This can be spread in case of time constraints.
The mentoring days can also be 2 weeks for the initial mentoring session but we believe the specific days should be determined after the training and initial mentoring

Question Two

Some pages of the ToR of UNDP-RFP/UGA20/003 and UNDP-RFP/UGA20/005 (all even numbered pages) are missing from the download from the UNDP site. Could you kindly send us a complete Terms of Reference? 

Answer: The complete documents have been uploaded please refer to the website.

Question Three:

Request to extend the submission deadline to 2nd April 2020
[bookmark: _GoBack]
Answer: The deadline has been extended to 26th March, 2020.

Question Four
What is the correspondence email for clarifications?

Answer: ug.procurement@undp.org  
 

